



集团公司新一届党委常委成员

12月13日,在第一次全体会议上,选举产生了中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司第一届常务委员会委员,共9名成员,他们分别是张麟、翟保金、王勇、余利先、谭耀宇、吴礼杰、李书举、张建强、田群力。张麟当选新一届委员会书记,翟保金、吴礼杰为新一届委员会副书记。图为9名常委合影留念。(邱杰 摄)

# 中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司第一次代表大会关于党委工作报告的决议

(2012年12月13日中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司第一次代表大会通过)

中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司第一次代表大会认真听取和审议了张麟同志代表公司党委所作的《坚持科学发展开启新征程,推进五大战略实现新跨越,为打造“五个有色”而努力奋斗》的报告,大会决定批准这个报告。

大会同意《报告》对过去十四年工作的回顾和总结,充分肯定了公司党委历任领导班子的工作成绩。大会认为,公司党委历任领导班子认真贯彻执行党的路线、方针、政策,紧紧依靠和团结带领广大干部、职工,始终坚持“发展为先,发展为重,发展为大”的思想理念,抢抓机

遇,砥砺奋进,打赢了三年减亏脱困攻坚战,经受了两次金融危机严峻考验,步入了良性发展的轨道,在打造千亿元企业的道路上奋勇前进。特别是2006年以来,公司在现任党委领导班子带领下,深入贯彻落实科学发展观,全面推进“五大战略”,各方面工作取得了显著成效,公司面貌发生了翻天覆地的变化,进入了历史上发展最好、发展最快的时期,书写了公司发展史上浓墨重彩的新篇章,奠定了加快跨越发展、打造千亿元企业的坚实基础。

大会指出,十四年来,我们走过了一段不平凡的改革发展道路,历

经风雨、充满坎坷,同时也使我们积累了宝贵的经验和精神财富:一是必须始终坚持以发展为第一要务,聚精会神搞建设,一心一意谋发展。二是必须始终坚持“以市场为导向,以效益为中心”的经营理念。三是必须始终坚持深化企业内部改革。四是必须始终坚持以人为本,紧紧依靠职工办企业。五是必须始终坚持与时俱进加强和改进党建工作,切实将政治优势转化为发展优势。

大会同意《报告》对公司当前和今后一个时期形势的分析,认为《报告》提出的深入推进“五大战略”、着力发展“三大产业”、奋力打造“五个

有色”的奋斗目标和宏伟蓝图是符合公司实际的,振奋人心,切实可行。大会指出,今后五年公司的改革和发展既面临着严峻的挑战和复杂的局面,也面临着许多难得的机遇和有利的条件。公司上下要认清形势,抓住机遇,始终坚持“以市场为导向,以效益为中心”的经营理念,牢固树立“责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观,推进“三化经营”,强化“两轮驱动”,践行“以人为本”,融入中心工作,为实现企业综合实力、科学发展水平、和谐企业建设、党建工作水平的新提升而不懈努力,奋力打造千亿有色、创新有色、环保有

色、文明有色与和谐有色。

大会强调,推进公司跨越发展,实现公司发展目标,赢得职工群众信任,都需要我们不断加强和改进党的建设,以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程,全面提高党的建设科学化水平。要进一步增强紧迫感和责任感,牢牢把握加强党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线,坚持以人为本理念,服务职工群众,坚持不断解放思想、推进改革创新,全面加强党的思想、组织、作风、反腐倡廉和制度建设,坚持抓好“四好”领导班子建设,切实增强自我净化、自我完善、

自我革新、自我提高能力,把各级党组织和领导班子建设成为引领公司改革创新、促进公司跨越发展的坚强领导集体。

大会号召,公司各级党组织和全体共产党员,要在新一届公司党委的坚强领导下,团结和带领广大职工,振奋精神,坚定信心,抢抓机遇,拼搏奉献,以党的十八大精神为指导,认真贯彻落实公司第一次党代会的战略部署,坚持科学发展开启新征程,推进五大战略实现新跨越,为打造“五个有色”、实现“一流铜业、国际品牌”的美好愿景而努力奋斗!

# 中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司第一次代表大会关于纪律检查委员会工作报告的决议

(2012年12月13日中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司第一次代表大会通过)

中国共产党大冶有色金属集团控股有限公司第一次代表大会审议并批准公司纪律检查委员会的工作报告。

大会充分肯定了1998年以来公司纪律检查委员会的工作。大会认为,十四年来,公司纪委在公司党委

和上级纪委的正确领导下,以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导,全面履行党章赋予的职责,坚持反腐倡廉工作方针,紧紧围绕企业中心工作,组织协调各方面力量,深入推进惩治和预防腐败体系建设,公司党风建设和反

腐倡廉工作取得了新的明显成效,为维护公司改革发展稳定大局、推进“五大战略”实施、促进公司跨越发展作出了积极贡献。

大会要求,公司两级纪检监察组织要认真学习贯彻党的十八大精神,坚持围绕中心、服务大局,坚持标本

兼治,综合治理、惩防并举、注重预防的方针,紧紧围绕党的先进性和纯洁性建设,以完善预防体系为主线,以促进廉洁从业为重点,以强化监督检查为核心,以严肃查办案件为手段,以创新体制机制为动力,进一步加大廉洁风险防控力度,不断提高反腐倡

廉建设科学化水平。通过今后五年扎实的工作,使公司预防体系进一步完善、作用进一步发挥,党风廉政建设责任制进一步落实,权力运行监督制约机制进一步创新和有效运转,领导人员廉洁从业自觉性进一步增强,职工群众的满意度进一步提高。

大会号召,公司各级党组织要充分认识反腐倡廉的长期性、复杂性、艰巨性,始终坚持反腐倡廉与改革发展力度统一,切实加强反腐倡廉建设的领导,坚定不移地落实好反腐倡廉各项工作任务,为打造“五个有色”提供坚强保证。